
 

 

 

 

若い世代アンケート調査結果 

 

 

 

調査概要 

若い世代アンケート調査は、結婚や出産、子育てに係る意見・ニーズを把握する目

的で実施しました。 

調査対象者 調査期間 有効回収数 有効回収率 

昭和６３年（１９８８年）４月２日

から平成１７年（２００５年）４月１

日までに生まれた市民のうち、 

無作為に選んだ２，０００人 

令和６年 

（２０２４年） 

２月 

４２６件 ２１．３％ 

 



若い世代アンケート調査

426 人 / 2,000 人 有効回答率 21.3%

問1：あなたは、白井市についてどう思いますか。

単一回答 $G$1:$G

回答数 構成比

1 好き 109 25.8%

2 どちらかというと好き 194 45.9%

3 どちらともいえない 93 22.0%

4 どちらかというと嫌い 20 4.7%

5 嫌い 7 1.7%

有効回答計 423

無回答 3

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 423

問2：あなたが白井市に住みはじめた最も大きなきっかけは何ですか。

単一回答 $H$1:$H

回答数 構成比

1 白井市で生まれ育ったため 188 44.4%

2 自分の学校の都合（進学・編入など） 7 1.7%

3 自分の就職・転職のため 13 3.1%

4 自分の転勤のため 5 1.2%

5 家族や親族からの独立のため 3 0.7%

6 結婚のため 29 6.9%

7 家族の就職・転勤・転職のため 44 10.4%

8 住宅購入のため 84 19.9%

9 賃貸住宅や借家の借り換えのため 16 3.8%

10 家族との近居のため 21 5.0%

11 子どもの進学のため 0 0.0%

12 その他 13 3.1%

有効回答計 423

無回答 2

, 2つ以上の回答 1

計 426

n = 423

問3：あなたは、白井市の総合的な住みやすさについてどう思いますか。

単一回答 $J$1:$J

回答数 構成比

1 住みやすい 72 17.0%

2 どちらかというと住みやすい 212 50.1%

3 どちらともいえない 68 16.1%

4 どちらかというと住みにくい 48 11.3%

5 住みにくい 23 5.4%

有効回答計 423

無回答 3

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 423

有効回答者総数は、

好き

25.8%

どちらかという

と好き

45.9%

どちらともいえ

ない

22.0%

どちらかという

と嫌い

4.7%

嫌い

1.7%

n = 423

白井市で生まれ

育ったため

44.4%

自分の学校の

都合（進学・編

入など）

1.7%

自分の就職・転

職のため

3.1%自分の転勤のた

め

1.2%

家族や親族から

の独立のため

0.7%

結婚のため

6.9%

家族の就職・転

勤・転職のため

10.4%

住宅購入のため

19.9%

賃貸住宅や借家

の借り換えのた

め

3.8%

家族との近居の

ため

5.0%

子どもの進学の

ため

0.0%

その他

3.1%

n = 423

住みやすい

17.0%

どちらかという

と住みやすい

50.1%

どちらともいえ

ない

16.1%

どちらかという

と住みにくい

11.3%

住みにくい

5.4%

n = 423
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若い世代アンケート調査

単一回答

n=351

n=367

n=320

n=290

n=302

回答数 1 2 3 4 5 6 "" ,

よい
どちらかと
いうとよい

どちらとも
いえない

どちらかと
いうと悪い 悪い 有効回答計 わからない 無回答

２つ以上の
回答 総計

$
k
$

21 94 88 86 62 351 71 4 0 426

$
l
$

35 99 96 83 54 367 56 3 0 426

$
m
$

41 133 89 38 19 320 100 6 0 426

$
n
$

30 96 86 47 31 290 131 5 0 426

$
o
$

44 124 80 27 27 302 119 5 0 426

構成比

よい
どちらかと
いうとよい

どちらとも
いえない

どちらかと
いうと悪い 悪い 計

1 1 1 1 1

6.0% 26.8% 25.1% 24.5% 17.7% 100%

9.5% 27.0% 26.2% 22.6% 14.7% 100%

12.8% 41.6% 27.8% 11.9% 5.9% 100%

10.3% 33.1% 29.7% 16.2% 10.7% 100%

14.6% 41.1% 26.5% 8.9% 8.9% 100%

問4：あなたは、これまで・これからのライフステージに対して、白井市の環境についてどう思いますか。白井市で経験しておら
ず、今後も経験する予定のないライフステージに関する問いには「わからない」に○を付けてください。

白井市に住みながら、通学圏内の大
学等に通学する学生にとっての白井
市の環境

白井市に住みながら、通勤圏内の企
業等に通勤する社会人にとっての白
井市の環境

結婚して白井市に住む夫婦にとって
の白井市の環境

白井市に住みながら、妊娠出産期を
過ごす人やそのパートナーにとって
の白井市の環境

白井市に住みながら、子どもを育て
る人にとっての白井市の環境

白井市に住みながら、通学圏内の大
学等に通学する学生にとっての白井
市の環境

白井市に住みながら、通勤圏内の企
業等に通勤する社会人にとっての白
井市の環境

結婚して白井市に住む夫婦にとって
の白井市の環境

白井市に住みながら、妊娠出産期を
過ごす人やそのパートナーにとって
の白井市の環境

白井市に住みながら、子どもを育てる人
にとっての白井市の環境

よい

6.0%

9.5%

12.8%

10.3%

14.6%

どちらかと

いうとよい

26.8%

27.0%

41.6%

33.1%

41.1%

どちらとも

いえない

25.1%

26.2%

27.8%

29.7%

26.5%

どちらかと

いうと悪い

24.5%

22.6%

11.9%

16.2%

8.9%

悪い

17.7%

14.7%

5.9%

10.7%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

白井市に住みながら、通学圏内の大学等

に通学する学生にとっての白井市の環

境
白井市に住みながら、通勤圏内の企業等

に通勤する社会人にとっての白井市の

環境

結婚して白井市に住む夫婦にとっての白

井市の環境

白井市に住みながら、妊娠出産期を過ご

す人やそのパートナーにとっての白井市

の環境

白井市に住みながら、子どもを育てる人

にとっての白井市の環境
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若い世代アンケート調査

問4-1：白井市に住みながら、通学圏内の大学等に通学する学生にとっての白井市の環境

単一回答 $k$1:$k

回答数 構成比

1 よい 21 5.0%

2 どちらかというとよい 94 22.3%

3 どちらともいえない 88 20.9%

4 どちらかというと悪い 86 20.4%

5 悪い 62 14.7%

6 わからない 71 16.8%

有効回答計 422

無回答 4

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 422

問4-2：白井市に住みながら、通勤圏内の企業等に通勤する社会人にとっての白井市の環境

単一回答 $L$1:$L

回答数 構成比

1 よい 35 8.3%

2 どちらかというとよい 99 23.4%

3 どちらともいえない 96 22.7%

4 どちらかというと悪い 83 19.6%

5 悪い 54 12.8%

6 わからない 56 13.2%

有効回答計 423

無回答 3

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 423

問4-3：結婚して白井市に住む夫婦にとっての白井市の環境

単一回答 $M$1:$M

回答数 構成比

1 よい 41 9.8%

2 どちらかというとよい 133 31.7%

3 どちらともいえない 89 21.2%

4 どちらかというと悪い 38 9.0%

5 悪い 19 4.5%

6 わからない 100 23.8%

有効回答計 420

無回答 6

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 420

よい

5.0%

どちらかという

とよい

22.3%

どちらともいえ

ない

20.9%

どちらかという

と悪い

20.4%

悪い

14.7%

わからない

16.8%

n = 422

よい

8.3%

どちらかという

とよい

23.4%

どちらともいえ

ない

22.7%

どちらかという

と悪い

19.6%

悪い

12.8%

わからない

13.2%

n = 423

よい

9.8%

どちらかという

とよい

31.7%

どちらともいえ

ない

21.2%

どちらかという

と悪い

9.0%

悪い

4.5%

わからない

23.8%

n = 420
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若い世代アンケート調査

問4-4：白井市に住みながら、妊娠出産期を過ごす人やそのパートナーにとっての白井市の環境

単一回答 $N$1:$N

回答数 構成比

1 よい 30 7.1%

2 どちらかというとよい 96 22.8%

3 どちらともいえない 86 20.4%

4 どちらかというと悪い 47 11.2%

5 悪い 31 7.4%

6 わからない 131 31.1%

有効回答計 421

無回答 5

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 421

問4-5：白井市に住みながら、子どもを育てる人にとっての白井市の環境

単一回答 $O$1:$O

回答数 構成比

1 よい 44 10.5%

2 どちらかというとよい 124 29.5%

3 どちらともいえない 80 19.0%

4 どちらかというと悪い 27 6.4%

5 悪い 27 6.4%

6 わからない 119 28.3%

有効回答計 421

無回答 5

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 421

単一回答 $P$1:$P

回答数 構成比

1 住み続けたい 82 19.3%

2 233 55.0%

3 移住したい 109 25.7%

有効回答計 424

無回答 2

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 424

問5：あなたは、将来的なライフプラン（就労、妊娠、出産、子育てなど）を想定したとき、白井市に住み続けたいと思います
か。それとも市外に移住したいと思いますか。

住み続けたいとは思うが、市外に移住する可能
性がある

よい

7.1%

どちらかという

とよい

22.8%

どちらともいえ

ない

20.4%どちらかという

と悪い

11.2%

悪い

7.4%

わからない

31.1%

n = 421

よい

10.5%

どちらかという

とよい

29.5%

どちらともいえ

ない

19.0%

どちらかという

と悪い

6.4%

悪い

6.4%

わからない

28.3%

n = 421

住み続けたい

19.3%

住み続けたいと

は思うが、市外

に移住する可能

性がある

55.0%

移住したい

25.7%

n = 424
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若い世代アンケート調査

複数回答可

回答数 構成比

$q 1 就職・転職 185 43.8%

$r 2 転勤 119 28.2%

$s 3 結婚 177 41.9%

$t 4 自分またはパートナーの妊娠・出産 49 11.6%

$u 5 子育て 56 13.3%

$v 6 住宅購入 89 21.1%

$w 7 子どもの大学以前の受験・進学 26 6.2%

$x 8 子どもの独立 15 3.6%

$y 9 自分またはパートナーの親の介護 54 12.8%

$z 10 自分またはパートナーの退職 23 5.5%

$a 11 ずっと住み続けられる 40 9.5%

$a 12 その他 23 5.5%

有効回答者数 422

$a 0 無回答 2

, 4つ以上の回答 2

回答者数 426

n = 422

問6：あなたが現在想定しているライフイベントのうち、白井市に住み続けることが難しくなるのは何だと思いますか。
３つまで○

43.8%

28.2%

41.9%

11.6%

13.3%

21.1%

6.2%

3.6%

12.8%

5.5%

9.5%

5.5%

就職・転職

転勤

結婚

自分またはパートナーの妊娠・出産

子育て

住宅購入

子どもの大学以前の受験・進学

子どもの独立

自分またはパートナーの親の介護

自分またはパートナーの退職

ずっと住み続けられる

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 422
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若い世代アンケート調査

問7：あなたが最もよく利用する鉄道駅はどこですか。

単一回答 $AE$1:$AE

回答数 構成比

1 西白井駅 189 44.5%

2 白井駅 111 26.1%

3 千葉ニュータウン中央駅 57 13.4%

4 鎌ヶ谷大仏駅 15 3.5%

5 その他 53 12.5%

有効回答計 425

無回答 0

, 2つ以上の回答 1

計 426

n = 425

問10：あなたは現在、結婚していますか。

単一回答 $AM$1:$AM

回答数 構成比

1 結婚していない 309 72.5%

2 結婚している 117 27.5%

有効回答計 426

無回答 0

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 426

<結婚していない方にお聞きします。>

問11：あなたは結婚についてどのように考えていますか。

単一回答 $AN$1:$AN

回答数 構成比

1 できるだけ早く結婚したい 28 9.1%

2 ２～３年のうちに結婚したい 36 11.7%

3 いつかは結婚したい 124 40.4%

4 結婚するつもりはない 29 9.4%

5 まだわからない 77 25.1%

6 現在婚約中である（結婚が決まっている） 8 2.6%

7 その他 5 1.6%

有効回答計 307

* 無回答 119

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 307

西白井駅

44.5%

白井駅

26.1%

千葉ニュータウ

ン中央駅

13.4%

鎌ヶ谷大仏駅

3.5%

その他

12.5%

n = 425

結婚していない

72.5%

結婚している

27.5%

n = 426

できるだけ早く

結婚したい

9.1%

２～３年のうち

に結婚したい

11.7%

いつかは結婚し

たい

40.4%

結婚するつもり

はない

9.4%

まだわからない

25.1%

現在婚約中であ

る（結婚が決

まっている）

2.6%

その他

1.6%

n = 307
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若い世代アンケート調査

<結婚していない方にお聞きします。>

問12：あなたが結婚を考える際に、利用したいサービスや制度があれば教えてください。２つまで○

複数回答可

回答数 構成比

$a 1 適当な相手との出会いの場 60 19.8%

$a 2 結婚資金（挙式や新生活のため）の補助 162 53.5%

$a 3 結婚生活のための住居の入居支援 148 48.8%

$a 4 身近な人（親族など）の介護サービス 47 15.5%

$a 5 パートナーシップ制度 18 5.9%

$a 6 利用したいサービスはない 47 15.5%

$a 7 その他 4 1.3%

有効回答者数 303

$a 0 無回答 122

, 4つ以上の回答 1

回答者数 426

n = 303

19.8%

53.5%

48.8%

15.5%

5.9%

15.5%

1.3%

適当な相手との出会いの場

結婚資金（挙式や新生活のため）の補助

結婚生活のための住居の入居支援

身近な人（親族など）の介護サービス

パートナーシップ制度

利用したいサービスはない

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 303
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若い世代アンケート調査

複数回答可

回答数 構成比

$a 1 子育てをするイメージがつかないこと 124 31.6%

$a 2 妊活に対する体力的な負担 31 7.9%

$b 3 妊活に対する経済的な負担 108 27.6%

$b 4 妊娠・出産の体力的な負担 100 25.5%

$b 5 妊娠・出産の経済的な負担 231 58.9%

$b 6 通院に係る負担 110 28.1%

$b 7 近くに産院がないこと 104 26.5%

$b 8 今いる子どもの預け先がないこと 38 9.7%

$b 9 妊活・妊娠・出産時に仕事（勤めや家業）ができず経済的に不安定になること 127 32.4%

$b 10 その他 21 5.4%

有効回答者数 392

$b 0 無回答 33

, 4つ以上の回答 1

回答者数 426

n = 392

$ay$1:$ay

$az$1:$az

$ba$1:$ba

$bb$1:$bb

$bc$1:$bc

$bd$1:$bd

$be$1:$be

$bf$1:$bf

問13：あなた、またはパートナーがこれから子どもを産み育てると仮定したときに、子どもの出生の前後に関して、心配なことを
教えてください。すでに子どもがいる方は、子どもが生まれる前に感じていたことをお答えください。３つまで○

31.6%

7.9%

27.6%

25.5%

58.9%

28.1%

26.5%

9.7%

32.4%

5.4%

子育てをするイメージがつかないこと

妊活に対する体力的な負担

妊活に対する経済的な負担

妊娠・出産の体力的な負担

妊娠・出産の経済的な負担

通院に係る負担

近くに産院がないこと

今いる子どもの預け先がないこと

妊活・妊娠・出産時に仕事（勤めや家業）が

できず経済的に不安定になること

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 392
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若い世代アンケート調査

<現在子どもがいる方、また今後子どもを育てたいと思っている方にお聞きします。>

問14：現在子どもを育てるうえでのお困りごとや、これから子どもを育てるうえで心配なことは何ですか。３つまで○

複数回答可

回答数 構成比

$b 1 子育てや教育にお金がかかりすぎること 348 93.5%

$b 2 配偶者以外に身近に子育てについて相談できる人がいないこと 26 7.0%

$b 3 配偶者の家事・育児への協力が得られないこと 20 5.4%

$b 4 親や親族、知り合いなどの家事・育児の協力者がいないこと 33 8.9%

$b 5 希望する条件の子どもの預け先がないこと 77 20.7%

$b 6 今いる子どもに手がかかること 17 4.6%

$b 7 家が狭いこと 35 9.4%

$b 8 自分の仕事（勤めや家業）に差し支えること 93 25.0%

$b 9 子どもがのびのび育つ環境ではないこと 30 8.1%

$b 10 その他 20 5.4%

有効回答者数 372

$b 0 無回答 51

, 4つ以上の回答 3

回答者数 426

n = 372

93.5%

7.0%

5.4%

8.9%

20.7%

4.6%

9.4%

25.0%

8.1%

5.4%

子育てや教育にお金がかかりすぎること

配偶者以外に身近に子育てについて相談できる

人がいないこと

配偶者の家事・育児への協力が得られないこと

親や親族、知り合いなどの家事・育児の協力者が

いないこと

希望する条件の子どもの預け先がないこと

今いる子どもに手がかかること

家が狭いこと

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えること

子どもがのびのび育つ環境ではないこと

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 372
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若い世代アンケート調査

<白井市で子どもを育てている方にお聞きします。>

問15：あなたが子育てをしながら、白井市に住み続けている最も大きな理由は何ですか。

単一回答 $BW$1:$BW

回答数 構成比

1 保育が充実しているから 4 4.1%

2 0 0.0%

3 18 18.4%

4 自然環境のよいところだから 15 15.3%

5 歩道の道幅が広く、安心して歩けるから 7 7.1%

6 広い住まいに住めるから 9 9.2%

7 1 1.0%

8 子どもが生まれる前から住んでいるから 22 22.4%

9 自分または配偶者が通学・通勤しやすいから 10 10.2%

10 その他 12 12.2%

有効回答計 98

無回答 323

, 2つ以上の回答 5

計 426

n = 98

その他回答

回答数 構成比

1 持ち家があるから 4 13.8%

2 子どもがいない・子育てしていない 17 58.6%

3 その他 8 27.6%

有効回答計 29

4 無回答 0

, 2つ以上の回答 0

計 29

n = 29

問17：あなたの性別を教えてください。

単一回答 $BZ$1:$BZ

回答数 構成比

1 男性 196 46.0%

2 女性 222 52.1%

3 無回答 8 1.9%

有効回答計 426

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 426

行政や民間の子育て支援サービスが充実してい
るから
自分または配偶者の親などの家族の協力が得
られるから

交通利便性が良く、今後の子どもの通学を考え
ると便利だから

保育が充実し

ているから

4.1%

行政や民間の

子育て支援

サービスが充

実しているから

0.0% 自分または配

偶者の親など

の家族の協力

が得られるから

18.4%

自然環境のよ

いところだから

15.3%

歩道の道幅が

広く、安心して

歩けるから

7.1%
広い住まいに

住めるから

9.2%

交通利便性が良く、今

後の子どもの通学を

考えると便利だから

1.0%

子どもが生ま

れる前から住ん

でいるから

22.4%

自分または配

偶者が通学・通

勤しやすいから

10.2%

その他

12.2%

n = 98

男性

46.0%女性

52.1%

無回答

1.9%

n = 426

持ち家が

あるから

13.8%

子どもがいな

い・子育てし

ていない

58.6%

その他

27.6%

n = 29
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若い世代アンケート調査

問18：あなたの年齢は何歳ですか。

単一回答 $CA$1:$CA

回答数 構成比

1 18歳～19歳 59 13.8%

2 20歳～24歳 102 23.9%

3 25歳～29歳 99 23.2%

4 30歳～3５歳 166 39.0%

有効回答計 426

無回答 0

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 426

問19：あなたの職業は何ですか。

単一回答 $CB$1:$CB

回答数 構成比

1 農林業 4 0.9%

2 自営業・個人事業主・会社役員 6 1.4%

3 会社員（正社員）または公務員（正規職員） 225 52.8%

4 派遣社員・パート・アルバイト 47 11.0%

5 専業主婦・主夫 16 3.8%

6 学生 109 25.6%

7 無職 12 2.8%

8 その他 7 1.6%

有効回答計 426

無回答 0

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 426

問20：あなたは白井市に何年くらいお住まいですか。

単一回答 $CD$1:$CD

回答数 構成比

1 5年未満 114 26.8%

2 5年～9年 33 7.7%

3 10年～19年 128 30.0%

4 20年～29年 125 29.3%

5 30年以上 26 6.1%

有効回答計 426

無回答 0

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 426

18歳～19歳

13.8%

20歳～24歳

23.9%

25歳～29歳

23.2%

30歳～3５歳

39.0%

n = 426

農林業

0.9%

自営業・個人

事業主・会社

役員

1.4%

会社員（正社

員）または公務

員（正規職員）

52.8%

派遣社員・

パート・アルバ

イト

11.0%

専業主婦・主

夫

3.8%

学生

25.6%

無職

2.8%

その他

1.6%

n = 426

5年未満

26.8%

5年～9年

7.7%

10年～19年

30.0%

20年～29年

29.3%

30年以上

6.1%

n = 426
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若い世代アンケート調査

問21：あなたは、現在どちらの地区にお住まいですか。わからない場合は、自宅から一番近い小学校に○をつけてください。

単一回答 $CE$1:$CE

回答数 構成比

1 白井第一小学校区 39 9.2%

2 白井第二小学校区 18 4.2%

3 白井第三小学校区 56 13.2%

4 大山口小学校区 73 17.2%

5 清水口小学校区 60 14.2%

6 七次台小学校区 44 10.4%

7 南山小学校区 45 10.6%

8 池の上小学校区 32 7.5%

9 桜台小学校区 57 13.4%

有効回答計 424

無回答 2

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 424

単一回答 $CF$1:$CF

回答数 構成比

1 白井市内 43 10.2%

2 145 34.4%

3 近隣市以外の千葉県内 115 27.3%

4 東京都内 50 11.8%

5 千葉県、東京都以外の道府県 7 1.7%

6 自宅（事務所や店舗兼住宅） 8 1.9%

7 自宅（完全在宅勤務） 23 5.5%

8 通勤・通学していない 31 7.3%

有効回答計 422

無回答 4

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 422

問22：あなたの通勤先・通学先はどちらですか。一部在宅勤務の場合は通勤先、通信制の学校の場合は通学（スクーリング）先の
番号に〇をつけてください。

近隣市（印西市、鎌ケ谷市、船橋市、柏市、八千
代市、松戸市、市川市）

白井第一小学

校区

9.2%

白井第二小学

校区

4.2%

白井第三小学

校区

13.2%

大山口小学校

区

17.2%

清水口小学校

区

14.2%

七次台小学校

区

10.4%

南山小学校区

10.6%

池の上小学校

区

7.5%

桜台小学校区

13.4%

n = 424

白井市内

10.2%

近隣市（印西

市、鎌ケ谷市、

船橋市、柏市、

八千代市、松

戸市、市川市）

34.4%

近隣市以外の

千葉県内

27.3%

東京都内

11.8%

千葉県、東京

都以外の道府

県

1.7%

自宅（事務所

や店舗兼住

宅）

1.9%

自宅（完全在

宅勤務）

5.5%

通勤・通学して

いない

7.3%

n = 422
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若い世代アンケート調査

問23：あなたは、１週間のうち何日在宅勤務（オンライン授業）がありますか。

単一回答 $CI$1:$CI

回答数 構成比

1 無い、または週１日未満 285 80.5%

2 １日から２日 34 9.6%

3 ３日から４日 20 5.6%

4 ５日以上 15 4.2%

有効回答計 354

* 無回答 6

, 2つ以上の回答 0

計 360

n = 354

<【問22】で「１(白井市内)」「２(近隣市)」「３(近隣市以外の千葉県内)」「４(東京都内)」「５(千葉県、東京都以外の道府県)」に○
をつけた方にお聞きします。>

無い、または週

１日未満

80.5%

１日から２日

9.6%

３日から４日

5.6%

５日以上

4.2%

n = 354
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若い世代アンケート調査

問25：あなたが現在同居している方を全員教えてください。該当するものすべてに○

複数回答可

回答数 構成比

$c 1 配偶者 112 28.0%

$c 2 あなたの子ども（第１子） 69 17.3%

$c 3 あなたの子ども（第２子） 31 7.8%

$c 4 あなたの子ども（第３子） 6 1.5%

$c 5 あなたの子ども（第４子） 3 0.8%

$c 6 あなたの子ども（第５子） 0 0.0%

$c 7 あなたの父 226 56.5%

$c 8 あなたの母 264 66.0%

$c 9 あなたの兄弟・姉妹 158 39.5%

$c 10 あなたの祖父 17 4.3%

$c 11 あなたの祖母 36 9.0%

$c 12 配偶者の父 1 0.3%

$c 13 配偶者の母 2 0.5%

$c 14 配偶者の兄弟・姉妹 0 0.0%

$c 15 その他 15 3.8%

有効回答者数 400

$d 0 無回答 26

回答者数 426

n = 400

$cl$1:$cl

$cm$1:$cm

$cn$1:$cn

$co$1:$co

$cp$1:$cp

$cq$1:$cq

$cr$1:$cr

$cs$1:$cs

$ct$1:$ct

$cu$1:$cu

$cv$1:$cv

$cw$1:$cw

$cx$1:$cx

28.0%

17.3%

7.8%

1.5%

0.8%

0.0%

56.5%

66.0%

39.5%

4.3%

9.0%

0.3%

0.5%

0.0%

3.8%

配偶者

あなたの子ども（第１子）

あなたの子ども（第２子）

あなたの子ども（第３子）

あなたの子ども（第４子）

あなたの子ども（第５子）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟・姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

配偶者の父

配偶者の母

配偶者の兄弟・姉妹

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 400
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若い世代アンケート調査

問26：あなたは自分または配偶者の親と近居していますか。

単一回答 $DC$1:$DC

回答数 構成比

1 白井市内で近居している 118 32.6%

2 56 15.5%

3 近居していない 188 51.9%

有効回答計 362

0 無回答 63

, 2つ以上の回答 1

計 426

n = 362

<結婚している方にお聞きします。>

問27：あなたの配偶者の職業は何ですか。

単一回答 $DD$1:$DD

回答数 構成比

1 農林業 1 0.8%

2 自営業・個人事業主・会社役員 5 3.8%

3 会社員（正社員）または公務員（正規職員） 95 72.0%

4 派遣社員・パート・アルバイト 10 7.6%

5 専業主婦・主夫 7 5.3%

6 学生 2 1.5%

7 無職 3 2.3%

8 その他 9 6.8%

有効回答計 132

0 無回答 294

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 132

<結婚している方にお聞きします。>

単一回答 $DF$1:$DF

回答数 構成比

1 白井市内 13 10.7%

2 42 34.7%

3 近隣市以外の千葉県内 25 20.7%

4 東京都内 15 12.4%

5 千葉県、東京都以外の道府県 3 2.5%

6 自宅（事務所や店舗兼住宅） 5 4.1%

7 自宅（完全在宅勤務） 8 6.6%

8 通勤・通学していない 10 8.3%

有効回答計 121

0 無回答 304

, 2つ以上の回答 1

計 426

n = 121

近隣市（印西市、鎌ケ谷市、船橋市、柏市、八千
代市、松戸市、市川市）で近居している

近隣市（印西市、鎌ケ谷市、船橋市、柏市、八千
代市、松戸市、市川市）

問28：あなたの配偶者の通勤先・通学先はどちらですか。一部在宅勤務の場合は通勤先、通信制の学校の場合は通学（スクーリ
ング）先の番号に〇をつけてください。

白井市内

10.7%

近隣市（印西市、

鎌ケ谷市、船橋

市、柏市、八千

代市、松戸市、

市川市）

34.7%

近隣市以外の千

葉県内

20.7%

東京都内

12.4%

千葉県、東京都

以外の道府県

2.5%

自宅（事務所や

店舗兼住宅）

4.1%

自宅（完全在宅

勤務）

6.6%

通勤・通学して

いない

8.3%

n = 121

農林業

0.8%

自営業・個人事

業主・会社役員

3.8%

会社員（正社員）

または公務員

（正規職員）

72.0%

派遣社員・パー

ト・アルバイト

7.6%

専業主婦・主夫

5.3%

学生

1.5%

無職

2.3%
その他

6.8%

n = 132

白井市内で近居

している

32.6%

近隣市（印西市、

鎌ケ谷市、船橋

市、柏市、八千

代市、松戸市、

市川市）で近居

している

15.5%

近居していない

51.9%

n = 362
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若い世代アンケート調査

<結婚している方にお聞きします。>

単一回答 $DI$1:$DI

回答数 構成比

1 無い、または週１日未満 97 81.5%

2 １日から２日 7 5.9%

3 ３日から４日 5 4.2%

4 ５日以上 10 8.4%

有効回答計 119

0 無回答 307

, 2つ以上の回答 0

計 426

n = 119

<子どもがいる方にお聞きします。>

問30：あなたの子どもの年代と子どもの通園・通学先（スクーリング先）を教えてください。

子どもの年代 1 1 1 1 1

n=69

n=29

n=6

n=3

n=0

回答数 1 2 3 4

乳児 幼児 小学生 中学生以上 有効回答計 無回答 総計

$D 第1子 15 31 19 4 69 357 426

$D 第2子 9 11 7 2 29 397 426

$D 第3子 0 3 2 1 6 420 426

$D 第4子 1 2 0 0 3 423 426

$D 第5子 0 0 0 0 0 426 426

構成比 1 1 1 1 1

乳児 幼児 小学生 中学生以上 計

1 1 1 1

第1子 21.7% 44.9% 27.5% 5.8% 100%

第2子 31.0% 37.9% 24.1% 6.9% 100%

第3子 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 100%

第4子 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

第5子 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ー

問29：【問28】で「１(白井市内)」「２(近隣市)」「３(近隣市以外の千葉県内)」「４(東京都内)」「５(千葉県、東京都以外の道府県)」
に○をつけた方にお聞きします。あなたの配偶者は、１週間のうち何日在宅勤務（オンライン授業）がありますか。

無い、または週

１日未満

81.5%

１日から２日

5.9%

３日から４日

4.2%

５日以上

8.4%

n = 119

乳児

21.7%

31.0%

33.3%

幼児

44.9%

37.9%

50.0%

66.7%

小学生

27.5%

24.1%

33.3%

中学生以上

5.8%

6.9%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第1子

第2子

第3子

第4子

第5子
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子どもの通園・通学先 1 1 1 1 1

n=62

n=48

n=41

n=41

$DJ:$DJ

$DK:$DK n=40

$DL:$DL

$D回答数 1 2 3 4 5 6

白井市内 近隣市
近隣市以外
の千葉県 東京都内 その他

通園・通学を
していない

有効回答計 無回答 総計

$D 第1子 41 1 0 0 1 19 62 364 426

$D 第2子 17 1 0 0 5 25 48 378 426

$D 第3子 7 0 0 0 9 25 41 385 426

$D 第4子 2 0 0 0 9 30 41 385 426

$D 第5子 1 0 0 0 10 29 40 386 426

構成比 1 1 1 1 1

白井市内 近隣市
近隣市以外の

千葉県
東京都内 その他

通園・通学を
していない 計

1 1 1 1 1 1 1

第1子 66.1% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 30.6% 100%

第2子 35.4% 2.1% 0.0% 0.0% 10.4% 52.1% 100%

第3子 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.0% 61.0% 100%

第4子 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 22.0% 73.2% 100%

第5子 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 72.5% 100%

白井市内

66.1%

35.4%

17.1%

4.9%

2.5%

近隣市

1.6%

2.1%

近隣市以外の

千葉県
東京都内 その他

1.6%

10.4%

22.0%

22.0%

25.0%

通園・通学を

していない

30.6%

52.1%

61.0%

73.2%

72.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第1子

第2子

第3子

第4子

第5子
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